- f = open('26.txt")
m [Tpennpusitue NPOU3BOAMT ONTOBYHK 3aKYNKY HEKOTOpBIX w3fenuid A M B, Ha  1i,cc - £ readlines)

KOTOPYIO BbUIEJICHA ONpeielEHHas cyMMa JeHer. Y MOCTaBIIMKA €CTh B HAMyuy  temp = lines/0)
temp = temp.split()

MapTHU STHX HW3JENHH pa3MuHblX MoAHUKaumii 1o pasznuyHoil ueHe. Ha  noney = int(rempri))
BBIJICJICHHBIE JIEHbI'H HEOOXOAMMO NPHOOPECTH Kak MOXKHO Oonbiue u3aenuid A Lines.por(0)

for 1 in range(len(lines)):
He3aBHCHMO oT Mojudukanuu. Ecim y nocraBuiika 3akoHyarcs H3eams A, To Ha lines[i] = lines(iJ.split()
OCTaBLIHECS JICHBI'H HEOOXOAMMO NPHOOpPECTH Kak MOXKHO Oolbie u3zenuii B. s
M3BecTHB! BbIIEGNEHHAs JUIS 3aKyNKH CyMMa, a TakkKe KOIMYECTBO M LEHA b1

paziMyHbIX MOAM(UKALMI JAaHHBIX H3JEJHH Yy rocraBumka. Heobxoaumo ©2

for 1 in range(len(lines)):

OIpeJieIuTh, CKONIBKO Oyjer 3akyruieHo u3jenuii B u kakas cymma ocraHercs if lines[i][2] == 'A':
HEHCII0JIb30BAHHOM. al.appendiint (lines[i][0]))
a2.append(int (lines[i][1]))
else:
BxoaHble JaHHBIE bl.append(int (Lines[i] [0]))
5 ’ b2.append(int (lines[i] [1]))
[TepBast crpoxka BXO/HOTO djauna COACPXKHT jABa UHenbix uucna: N — obwee ., /7770 " 0
KOJIMUECTBO NAapTUil M3Jenuil y nocraBuka M M — cymMma BbUIEJIEHHBIX Ha for j in range(len(al) - i - 1):
if alfj] > al[j + 1]:
3akynky jeHer (B pyomsax). Kaxnas w3 cneayromux N CTPOK OIHCBIBAET OJHY CZaus
NapTHIO U COJAEPXKHT JBa LENbIX 4Hclia (LeHa OJHOro H3/eiauss B pyOisix H alfj] = alfj + 1]
- 173 1] = t
KOJIMYECTBO W3JIC/HI B MapTHH) U OJAMH cUMBOJA (JaTHHCKas Oykea A wiu B), =0 zz[j] ]
onpeiessirommil THII u3jenus. Bee 1aHHbIe B CTpoOKax BXOAHOIO (aiiia OT/AeleHbI a2[3j] = a2(3 + 1]
a2y + 1] = tl
OJTHUM np06e”0M' for 1 in range(len(al)):
if alfi] * a2[i] <= money:
B orBere 3anummre JBa LENBIX YMCIA: CHAYaJa KOIMYECTBO 3aKYIUICHHBIX money -= al[i] * a2[iJ
5 S elif alfi] * a2[i] > money and money / alfi] >= 1:
n3jenuii Tuna B, 3aTeM OCTaBIIYIOCS HEUCIIOIB30BAHHOM CyMMY JIEHET. money -= intfmoney / alfi]) * alfi]
for 1 in range(len(bl)):
. for j in range(len(bl) - i - 1):
IIpumep BxoaHoro daiiia 1f D147 > b1 4 17t
41000 t = bifj]
bl/j] = bl[j + 1]
308 A bl[j + 1] = t
5012B €1 = b2j]
b2[3] = b2[] + 1]
:4)"8 lgA b2[3 + 1] = t1
60 B
count = 0
B A 8 o 30 6 . for 1 in range(len(bl)):
JIAaHHOM CJIydae CHavaJsla Hy>)KHO KynuTh usjenmust A: 8 uznenuii no 30 pyoneii u if B[] * b2[i] <= money:
14 u3nenmii no 40 py6neii. Ha sTo Oyaer norpaueno 800 pybneii. Ha ocrasmmecs money -= bUi] * b2[i]
A o e count += b2[i]
200 pyOneii moxHO KynuTh 6 u3nenuit B nmo 30 pydneii. Takum obpasom, Bcero elif blfi] * b2[i] > money and money // bYi] >= 1:
Oyner kymieHo 6 usnenuit B u ocranercs 20 pyOneit. B orBere Hano 3amnucars count += (money // bl/i])
money -= (money // bl[i]) * bl[i]
yucia b u 20 print(count, money)

Ortset: 5895 227



